

МБОУ КШ 7 им. В. В. Кашкадамовой

23 декабря 2022 года в 9в классе прошел классный час «Коррупция как социально-опасное явление». В начале мероприятия учащимся была прочитана притча о слепом музыканте, которого обворовали. Виновный не был наказан, так как смог подкупить судью. Девятиклассники правильно угадали тему классного часа. Далее в ходе беседы выявили какие формы коррупции существуют, какие у них особенности. Работали в парах.

Позже класс поделился на рабочие группы и каждая группа получила задание: по описанию ситуации угадать форму коррупции. Задания почти не вызвали затруднения.

В завершении мероприятия ученики сделали вывод, что знания о коррупции могут помочь в будущем, для того, чтобы себя обезопасить.

